

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKINÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÁRÁS...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. SZERKESZTŐK: NEM KÖLDÖNK VISSZA...

A reformok ellenségeinek a zavara.

A reformok ellenségei egyre nagyobb zavarba jutnak. A közvélemény erős szabadelvű hullámzása, rendkívüli közvetlenséggel csafolja meg egyik nagy érvüket...

A nagy olasz válság.

A rémtünet érzése uralkodik Olaszországban. Csak most látják, mely óriási terjedelmet öltött az olasz állam pénzügyi baja...

A liberális országos nagygyűlés.

Az egyházi- és politikai reformokat támogató országos megalapító nagygyűlés felhívja az összes vidéki küldötteket, hogy sűrűs tudósítást küldjenek a végrehajtó bizottsághoz...

A kalumnit.

Ott ültem az égy mellét és nem bírtam levenni szememet a szép férfiről, a melynek domború magas homlokán ott lebegett már a halál árnyéka...

Az UGAROS-KARÁDI KÖZBIRTOKOSSÁG.

Akkor majd hisznek. Meglehet azonban, hogy akkor sem hisznek. Mert az ilyen öreg ember, ha egyszer a rossz utra tántorodott, soha sem tér meg...

A reformok ellenségeinek a zavara. A reformok ellenségei egyre nagyobb zavarba jutnak. A közvélemény erős szabadelvű hullámzása, rendkívüli közvetlenséggel csafolja meg egyik nagy érvüket...

A nagy olasz válság. A rémtünet érzése uralkodik Olaszországban. Csak most látják, mely óriási terjedelmet öltött az olasz állam pénzügyi baja...

A liberális országos nagygyűlés. Az egyházi- és politikai reformokat támogató országos megalapító nagygyűlés felhívja az összes vidéki küldötteket, hogy sűrűs tudósítást küldjenek a végrehajtó bizottsághoz...

A kalumnit. Ott ültem az égy mellét és nem bírtam levenni szememet a szép férfiről, a melynek domború magas homlokán ott lebegett már a halál árnyéka...

Az UGAROS-KARÁDI KÖZBIRTOKOSSÁG. Akkor majd hisznek. Meglehet azonban, hogy akkor sem hisznek. Mert az ilyen öreg ember, ha egyszer a rossz utra tántorodott, soha sem tér meg...





**Munkácsy Mihály Budapest.** Munkácsy Mihály most sorra látogatta művésztársai műteremét. Munkácsy Mihály most sorra látogatta művésztársai műteremét. Munkácsy Mihály most sorra látogatta művésztársai műteremét. Munkácsy Mihály most sorra látogatta művésztársai műteremét.

**határszéli hozta forgalomba.** Gronwald lakásán sok hamis pénzt és gyarus eszközöket találtak. Neje a napokban a határa utazott, hogy a hamisítványokat értékesítse.

**És magát meg akarta ölni a e miatt fogva tartották.** A leányt a rendőrségtől hazakeresztet. Gyáva volt, Betti, szőlő komoran a legény. Bolond vagy Gyula, válaszlát a leány. Így végződött a mai szerelmi dráma...

**Hogyan minő óriási mérveket öltött az idején.** A funkcionálisra plombadús heremagvak formába legjobban illőnek az állami megvizsgáló állomás legutóbbi hivatalos kimutatásából. Mely szerint az idején ma az összes budapesti megkereskedők részére 3600 méterzás plombadúsított, melyből egyedül Maunher Ódon megkereskedése részére 2210 méterzás jutott.

**Városi ügyek.** Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter a közgyűlésnek azon határozatát, melyekkel a palánka-mérsékre vonatkozó szabályrendeletet alkototta meg...

**A képviselőnek** ma vendége volt Munkácsy, a ki figyelmesen hallgatta a tárgyalást. A karzatok szép helyközönséget természetesen ma inkább ő írta érdeklődött, mint a szónoklatok iránt, a míg csak a miniszterelnök nem kezdett beszélni. Munkácsyt több ismerős kereste föl a karzaton. Tízasszonyok a ház előtt járó közönség megjelölték. A képviselő előtt különben ma már csak szíves szemlélték a tüntetőket, jóllehet 30-40-an dacoltak a rossz idővel, hogy láthatóság a kocsiakat, melyeket a múlt heti nagymennyiségű képek megjelölték, vagy abuzáltak. Ez már egészen közönséges szokássá vált, melyet a saznávisz aligha nem tartanak naprendben.

**Városi ügyek.** Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter a közgyűlésnek azon határozatát, melyekkel a palánka-mérsékre vonatkozó szabályrendeletet alkototta meg...

**Az egészség fenntartásáról.** A „Szabad Ujczem” orvostudományi szakosztályának mai megnyitóján estején előadást tartott dr. Csabay Lajos, egészségügyi tanácsos „az egészség fenntartásának fontosságáról az egyéni és állami életben” címmel. Az előadástól kiemeltek a következőket: Az egészség fenntartásának fontossága egy az egyénre, mint az állami életben, nem szorítkozik közéleti bizonyításra.

**SPORT.** Okuli. A messze föld sötét erdeiben megrézenti a fa leveleit egy légy szellő, s a hózat alatt pihenő szalonna figyelget halgatja suttogást. Más nem éri meg a titkos szavakat, de a távol idegen hazának számtalán reményét, halja a búvós ígét: oda-haza már eltárolt a hó, kiengedte a föld fagyát, duzzad a rügy, s a régi fészék felett nemsokára kúszik a tavasz napugár, a mely lángba lobbanja a szerelem szunnadozó tüzét.

**szilben,** azonnal kiűző győzelmet hoztak a végezetk, így zászlókat, akadály-ugrások, körözések stb. A mutatványok után Gárdonyi nagygyűlésében asztalhoz állt a társaság s ekkor után muzsikájához kísérve a jó felsőlalt által — ismét a jégre vonultak ki, hol kedélyes hangulatban maradtak mindaddig, míg csak az állomás harangja nem jelezte a fővárosra induló vonat közeledtét, mire a korcsolyások elbuzsultak szívesen házigazdákatól a szafusnak éjzeneséi között felszálltak a vonatra.

**Rövid hírek.** Balatonfüredről megező-följött az a hír, hogy ott a differéncz volna ellen-terjedve. Füred faluban fordul csak elő egyetlen eset, a Balaton mellette azonban egészen ment minden fertőző betegségtől. — **Tihán** egy Matyuk Ivan nevű paraszt felakasztotta magát, mert adós-gyűlöletben egyetlen tehenet foglalták le. — **Bács-Stanislauson** néhány részeg szabálytalanul verekedni kezdett egy csendőrről. A csendőrt kettőt éleveszélyesen megsebesített. A verekedők elfogták. — **Kisracsón** Leszennszi József másfél éves fia a tüzzel játszott. Ruháját meggyújtotta s oly sérbőlések szenvedett, hogy másnap meghalt. — **Esztérvon-Nána** mellett volt Garam-híd egy tehervonat kelt kocsi a híd oldalba beütközött s összetört. Sobesülés szerencsére nem történt. — **Uj-Szicvácson** Holl Henrik óvadó lakos 15 éves fia vizgázatlanságból agyonlőtte magát.

**Megjött a haláltól.** Két szerelmes, egy lakos legény és a szeretője, megunta az életet s halni vágyott. A lakatos legény és a dohánygyári munkás, **Andaházy Gyula** és **Bark Betti**, ma délelőtti forgópisztolyt vásároltak, azután elindultak városi re-mi-dramát csinálni. A dráma színelője, mint már annyian, a budai Sáros-fürdő választották, ahová délután három órakor át is mentek. A lánczindon még mindketten abban a véleményben voltak, hogy még kell halniuk, de a fürdő szobájában a leányak észbe jött, hogy tulajdonképpen nincs is oka a nagy elkeseredésre s azt ajánlotta a szeretőjének, hogy egyelőre éljenek tovább. A legény hallani sem akar arról s elővette a forgópisztolyt, hogy előbb a leányt, aztán önmagát lölje le, de Bark Betti annyira megijedt a halálról, hogy segítségért kiabált s kihírtat a folyósóra. A fürdő személyzete azután elszedte Andaháztytól a veszedelmes szerszámot s a sarki rendőrről bekérte a főkapitányságra s a hová a lány is elkísért. A rendőrségtől az a legény bevallotta, hogy a leányt a formulával szokta kifejezni, hogy: «fogja be a szájad, ha nem kerédké». Kartársával volt bűnás-módja miatt igen felémes egyenlőség előtűl. Nyolcz éve nyilvános mozgalom indult meg ellene, melyben egy sereg orvos is részt vett. Határozatok hoztak és emlékiratokat szerkesztettek ellene, melyek betöltötték a szót tekintélyes részét. Az ellene irányuló hárszát végre is a kormány részéről nyomták el. Orvoszászra jellemző módon. Az akkori moszkvai kormányzó, Dolgoroukf herceg, maga elé idézte azon orvosai lap szerkesztőt, melyben a legheszebb támadás intéztek ellene és kinyilatkoztatva neki, ha még egy cikket jön a tamar ellen, 24 óra alatt el kell hagynia Moszkvát. Mindezen kalamitások azonban nem akadályozták meg, hogy Zakharin nagy orvosnak legyen elismertve és több millióra menő vagyont gyűjtson.

**Megjött a haláltól.** Két szerelmes, egy lakos legény és a szeretője, megunta az életet s halni vágyott. A lakatos legény és a dohánygyári munkás, **Andaházy Gyula** és **Bark Betti**, ma délelőtti forgópisztolyt vásároltak, azután elindultak városi re-mi-dramát csinálni. A dráma színelője, mint már annyian, a budai Sáros-fürdő választották, ahová délután három órakor át is mentek. A lánczindon még mindketten abban a véleményben voltak, hogy még kell halniuk, de a fürdő szobájában a leányak észbe jött, hogy tulajdonképpen nincs is oka a nagy elkeseredésre s azt ajánlotta a szeretőjének, hogy egyelőre éljenek tovább. A legény hallani sem akar arról s elővette a forgópisztolyt, hogy előbb a leányt, aztán önmagát lölje le, de Bark Betti annyira megijedt a halálról, hogy segítségért kiabált s kihírtat a folyósóra. A fürdő személyzete azután elszedte Andaháztytól a veszedelmes szerszámot s a sarki rendőrről bekérte a főkapitányságra s a hová a lány is elkísért. A rendőrségtől az a legény bevallotta, hogy a leányt a formulával szokta kifejezni, hogy: «fogja be a szájad, ha nem kerédké». Kartársával volt bűnás-módja miatt igen felémes egyenlőség előtűl. Nyolcz éve nyilvános mozgalom indult meg ellene, melyben egy sereg orvos is részt vett. Határozatok hoztak és emlékiratokat szerkesztettek ellene, melyek betöltötték a szót tekintélyes részét. Az ellene irányuló hárszát végre is a kormány részéről nyomták el. Orvoszászra jellemző módon. Az akkori moszkvai kormányzó, Dolgoroukf herceg, maga elé idézte azon orvosai lap szerkesztőt, melyben a legheszebb támadás intéztek ellene és kinyilatkoztatva neki, ha még egy cikket jön a tamar ellen, 24 óra alatt el kell hagynia Moszkvát. Mindezen kalamitások azonban nem akadályozták meg, hogy Zakharin nagy orvosnak legyen elismertve és több millióra menő vagyont gyűjtson.

**Okuli.** A messze föld sötét erdeiben megrézenti a fa leveleit egy légy szellő, s a hózat alatt pihenő szalonna figyelget halgatja suttogást. Más nem éri meg a titkos szavakat, de a távol idegen hazának számtalán reményét, halja a búvós ígét: oda-haza már eltárolt a hó, kiengedte a föld fagyát, duzzad a rügy, s a régi fészék felett nemsokára kúszik a tavasz napugár, a mely lángba lobbanja a szerelem szunnadozó tüzét. Honvágy, szeretlem epedése megdöbben a kis szalonna szívet s nem várja be a tavasz melegét, hanem szárnyra kel, hogy a régi tanyát üdvözölje első sügárnak, az ó ragyogó szemé adja meg a választ. Nagy ut van előtte, ezer veszély fen rá a fogát, de azért ott hagyja a dél viruló pompát, mert a világ minden kincsével drágább az édes haza egyenként gyöngyö. Sötét éjszakának nesztelenül röpül odább s odább. Nappalra be-hurduzók a borzók alá, hogy új erőt gyűjtsen haladhat tovább, mert bizony a deli nap melegeben viruló tengerparttól sok káhajátára eskik a messze éjszak fenyes tája. Egyenként, vagy párosával húzódik a vándor csapat. Remény duzzasztja kis szívüket, de hanyank a reményét öli meg a kegyetlen ember? Az a számító, gyilkos hajlamu teremtés ravasz agyával kieszlette, hogy Okuli-napja táján húzódik a vándor csapat s a vadász-furfalg minden eszközeivel keresi halaira azokat a kis teremtetéseket, a melyek senkinek nem vétnek, senkinek kárt nem okoznak s nincs egerük vagyuk, mint hogy az kis fészék boldogságban dicsérik a nagy természetet. Majd oda állnak az előszélre s lesik az éjjeli vándorokat; majd emberekkel hajtatják, kutyával kutaják a pihenő kis utast, s hiába onn nesztelenül, hiába húzódik a hózat alá, előri a gyilkos fegyver. Hány ezer és ezer dobogó kis szív vére ömlik az avarra? S vajjon mit éreznek azok a szívek a melyek elkérvülve a veszélyt, haza juttak? Érzik azt hogy a halálserzetet és szerelmapálata boldogságot éllye édes kockára tenni az életet?

**Fővárosi ügyek.** Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter a közgyűlésnek azon határozatát, melyekkel a palánka-mérsékre vonatkozó szabályrendeletet alkototta meg...

**Központi ügyek.** Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter a közgyűlésnek azon határozatát, melyekkel a palánka-mérsékre vonatkozó szabályrendeletet alkototta meg...

**Központi ügyek.** Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter a közgyűlésnek azon határozatát, melyekkel a palánka-mérsékre vonatkozó szabályrendeletet alkototta meg...

**Központi ügyek.** Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter a közgyűlésnek azon határozatát, melyekkel a palánka-mérsékre vonatkozó szabályrendeletet alkototta meg...

**Központi ügyek.** Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter a közgyűlésnek azon határozatát, melyekkel a palánka-mérsékre vonatkozó szabályrendeletet alkototta meg...

**Központi ügyek.** Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter a közgyűlésnek azon határozatát, melyekkel a palánka-mérsékre vonatkozó szabályrendeletet alkototta meg...

**Központi ügyek.** Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter a közgyűlésnek azon határozatát, melyekkel a palánka-mérsékre vonatkozó szabályrendeletet alkototta meg...

**Központi ügyek.** Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter a közgyűlésnek azon határozatát, melyekkel a palánka-mérsékre vonatkozó szabályrendeletet alkototta meg...

**Központi ügyek.** Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter a közgyűlésnek azon határozatát, melyekkel a palánka-mérsékre vonatkozó szabályrendeletet alkototta meg...

**Központi ügyek.** Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter a közgyűlésnek azon határozatát, melyekkel a palánka-mérsékre vonatkozó szabályrendeletet alkototta meg...

**Központi ügyek.** Miniszteri jóváhagyás. A belügyminiszter a közgyűlésnek azon határozatát, melyekkel a palánka-mérsékre vonatkozó szabályrendeletet alkototta meg...

mértékben mozdiítja elő a magyarosodást. Bogiások... ma tárgyalja a győri kir. törvényszék...

A Bárfay-Sinka-féle esküdtszéki tárgyalás. (A hercegprímás elleni gyilkossági marinyel utójátka.)

Ha a halálra ítélt... Hálanyilatkozat. Megyeri Krausz Mayer úr elhalálása alkalmával...

alatt heves jelenet támadt Colajani és Nási között... Milánó, febr. 26. (Az Egyetértés távirata.)

Wilson tiltakozik az ellen, hogy más mint fehérviz... Wilson egy pillanatig nyugalmát elvesztett...

A bankjegy magyar bankjegy... Ez a bankjegy magyar bankjegy...

A m. tud. akadémia ülése. (Összes ülés.) febr. 26. A m. tud. akadémia összes ülésén...

Következik a vádlóval felolvasása... A bizonyítási eljárás során először...

TÁVIRATOK. Zágráb, febr. 26. A tartománygyűlés máj ülésében... Bécs, febr. 26. (Képviselethez.)

Köln, febr. 26. A Köln. Zeitungnak jelentik Belgrádból... Bécs, febr. 26. (Képviselethez.)

Berlin, febr. 26. A berlini gyűlés máj ülésén... Bécs, febr. 26. (Képviselethez.)

Erre nézve... Erre nézve ez a bankjegy magyar bankjegy...

MULATSÁGOK. Az Otthon tüdőrejteje. A rendező bizottság... A Budapesti Könyvtári Társaság...

GYÁSZROVAT. Patkószőri Zámory Kálmán, a némes-öcsai... Dr. Dr. H. János. Bécs híreinek elhunyt polgármestere...

Berlin, febr. 26. A berlini gyűlés máj ülésén... Bécs, febr. 26. (Képviselethez.)

Berlin, febr. 26. A berlini gyűlés máj ülésén... Bécs, febr. 26. (Képviselethez.)

Berlin, febr. 26. A berlini gyűlés máj ülésén... Bécs, febr. 26. (Képviselethez.)

Berlin, febr. 26. A berlini gyűlés máj ülésén... Bécs, febr. 26. (Képviselethez.)

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK. Képviselelő államfőházban. Dr. Münnich... A közönség köréből.

A közönség köréből. A legnagyobb haladás a bírósági terén... NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye.

NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye. Az egyetemes kötvény oly előnyökkel bír...

Berlin, febr. 26. A berlini gyűlés máj ülésén... Bécs, febr. 26. (Képviselethez.)

Berlin, febr. 26. A berlini gyűlés máj ülésén... Bécs, febr. 26. (Képviselethez.)

Berlin, febr. 26. A berlini gyűlés máj ülésén... Bécs, febr. 26. (Képviselethez.)

A közönség köréből. A legnagyobb haladás a bírósági terén... NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye.

A közönség köréből. A legnagyobb haladás a bírósági terén... NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye.

A közönség köréből. A legnagyobb haladás a bírósági terén... NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye.

A közönség köréből. A legnagyobb haladás a bírósági terén... NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye.

A közönség köréből. A legnagyobb haladás a bírósági terén... NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye.

A közönség köréből. A legnagyobb haladás a bírósági terén... NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye.

A közönség köréből. A legnagyobb haladás a bírósági terén... NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye.

A közönség köréből. A legnagyobb haladás a bírósági terén... NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye.

A közönség köréből. A legnagyobb haladás a bírósági terén... NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye.

A közönség köréből. A legnagyobb haladás a bírósági terén... NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye.

A közönség köréből. A legnagyobb haladás a bírósági terén... NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye.

A közönség köréből. A legnagyobb haladás a bírósági terén... NEW-YORK életbiztosító-társaság egyetemes kötvénye.



Közép (paronként 220-260 kgr. súlyban) 50-51 kr. 16. Könyv (paronként 220 kgr. terjedelem) 48-49 kr.

London, febr. 26. (Megoytatás) 2 1/2% angol consols 99 1/2.

fr. árpa 6.10-6.20 frt, kereskedelmi zab 6.10-6.50 frt, rostált 6-6.50 frt, tengeri 3.85-3.95 frt.

Canon valószínűleg tartja, hogy az influenza csirke a tüdő keresztirányú csontja, s itt szaporodik képeket.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK. Nemzetközi lóvásár Értesítője. A többfelé bemeztelt kérdőszöveg...

Canon valószínűleg tartja, hogy az influenza csirke a tüdő keresztirányú csontja, s itt szaporodik képeket.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

Bécsi ÉRTÉKTÖZSÉGE. Bécs, febr. 26. (Magyar értékek zárlata.) 4% os földhitelment. kötv. 95.70.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK. Szalonta, febr. 25. (Az Egyetértés tudósítása.) Végső időjárásunk egész eddig állította a vetések...

Canon valószínűleg tartja, hogy az influenza csirke a tüdő keresztirányú csontja, s itt szaporodik képeket.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

Bécsi ÉRTÉKTÖZSÉGE. Bécs, febr. 26. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A déli tőzsde zárlata után a déli tőzsde...

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK. NAPIREND: február 27-én. Naplóról, kedd, febr. 27. Gőrgörögök (február 15.) Önkény...

Canon valószínűleg tartja, hogy az influenza csirke a tüdő keresztirányú csontja, s itt szaporodik képeket.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

Bécsi ÉRTÉKTÖZSÉGE. Bécs, febr. 26. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) Delután a külföldi tőzsdék gyengébb árfolyamú...

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK. NAPIREND: február 27-én. Naplóról, kedd, febr. 27. Gőrgörögök (február 15.) Önkény...

Canon valószínűleg tartja, hogy az influenza csirke a tüdő keresztirányú csontja, s itt szaporodik képeket.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

Bécsi ÉRTÉKTÖZSÉGE. Bécs, febr. 26. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A mai tőzsde a fideszkeptelen Pletsch és társa...

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK. NAPIREND: február 27-én. Naplóról, kedd, febr. 27. Gőrgörögök (február 15.) Önkény...

Canon valószínűleg tartja, hogy az influenza csirke a tüdő keresztirányú csontja, s itt szaporodik képeket.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

Bécsi ÉRTÉKTÖZSÉGE. Bécs, febr. 26. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A mai tőzsde a fideszkeptelen Pletsch és társa...

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK. NAPIREND: február 27-én. Naplóról, kedd, febr. 27. Gőrgörögök (február 15.) Önkény...

Canon valószínűleg tartja, hogy az influenza csirke a tüdő keresztirányú csontja, s itt szaporodik képeket.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

Bécsi ÉRTÉKTÖZSÉGE. Bécs, febr. 26. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A mai tőzsde a fideszkeptelen Pletsch és társa...

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK. NAPIREND: február 27-én. Naplóról, kedd, febr. 27. Gőrgörögök (február 15.) Önkény...

Canon valószínűleg tartja, hogy az influenza csirke a tüdő keresztirányú csontja, s itt szaporodik képeket.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

Bécsi ÉRTÉKTÖZSÉGE. Bécs, febr. 26. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A mai tőzsde a fideszkeptelen Pletsch és társa...

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK. NAPIREND: február 27-én. Naplóról, kedd, febr. 27. Gőrgörögök (február 15.) Önkény...

Canon valószínűleg tartja, hogy az influenza csirke a tüdő keresztirányú csontja, s itt szaporodik képeket.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

Bécsi ÉRTÉKTÖZSÉGE. Bécs, febr. 26. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A mai tőzsde a fideszkeptelen Pletsch és társa...

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK. NAPIREND: február 27-én. Naplóról, kedd, febr. 27. Gőrgörögök (február 15.) Önkény...

Canon valószínűleg tartja, hogy az influenza csirke a tüdő keresztirányú csontja, s itt szaporodik képeket.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

Bécsi ÉRTÉKTÖZSÉGE. Bécs, febr. 26. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A mai tőzsde a fideszkeptelen Pletsch és társa...

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK. NAPIREND: február 27-én. Naplóról, kedd, febr. 27. Gőrgörögök (február 15.) Önkény...

Canon valószínűleg tartja, hogy az influenza csirke a tüdő keresztirányú csontja, s itt szaporodik képeket.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

Bécsi ÉRTÉKTÖZSÉGE. Bécs, febr. 26. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A mai tőzsde a fideszkeptelen Pletsch és társa...

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK. NAPIREND: február 27-én. Naplóról, kedd, febr. 27. Gőrgörögök (február 15.) Önkény...

Canon valószínűleg tartja, hogy az influenza csirke a tüdő keresztirányú csontja, s itt szaporodik képeket.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

Bécsi ÉRTÉKTÖZSÉGE. Bécs, febr. 26. (Az Egyetértés tudósításának távirata.) A mai tőzsde a fideszkeptelen Pletsch és társa...

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.

GAZDASÁGI KÖZLEMENYEK. NAPIREND: február 27-én. Naplóról, kedd, febr. 27. Gőrgörögök (február 15.) Önkény...

Canon valószínűleg tartja, hogy az influenza csirke a tüdő keresztirányú csontja, s itt szaporodik képeket.

Table with columns: Folyó, Vízárny, As. elcsúszt, Aradi, Budapest, C.



KIS HIRDELTEREZŐ

Ezen hirdetés minden szövegét...

Minden hirdetés felvételére...

TELEFON 2342. Csak oly levelekre válaszolunk...

Omikron
Ezer által levelmet 25828
Jelje irattal rendelkező...

Arany János
Szemes művel, 12 vasutas...

Alkalmazást keres.
Vizsgázott gépész...

Otthoni munkát
keres magyar, német íraru...

Lakás és bérlet.
Szobák
butoronra a klinikához...

Külföldre.
Egy jó forgalom
nagy szabású vasművel...

Alkalmazást nyer.
1600 korona
évi fizetéssel...

Urnók.
kik hallandók földbirtokait...

Adoptálás.
Két forrasztó, az egyik...

Eladás.
Hassznált és új
pénz-szekrények...

Regények, színművek
és más egyéb cikkeket...

Intelligens családból
származó szegényorsú fiatal...

Magyarországi
földbirtokosaihoz!
A Pénz és Föld...

50 frt kölcsönt
díjazt felvételre...

Vérszíró
faj-narancs
Mandarin narancs...

Legjobb
gazdasági
gépölajak
SZÁVOSZT...

Férfi ruha
gyapjúszövetek...

Uradalom
külföldi herceg részére...

Brookhaus lexikon
teljes 17 kötet...

Bankszolgálat
keres kiszolgált alult...

Fiataloknál tanító
csak a fővárosban...

Magyarországi
földbirtokosaihoz!
A Pénz és Föld...

Pénz
előlegek
mindennemű értékpapírok...

Pénz
előlegek
mindennemű értékpapírok...

Pénz
előlegek
mindennemű értékpapírok...

Cognacot
származású...

Cognacot
származású...

Dr. Friedlaender-féle pepsin-sósavas csemege drágé...

Oszt. magy. szabadsalom
biztonsági palackzáró készülék

VALÓDI BORKIVONAT!
BORHEGYI F. NÉL

Állandó nagy butor-kiállítás!
PATYI TESTVÉREK fő- és székvárosi butortelepe

KRAMER LIPÓT
magkereskedése
Budapest, Akadémia-utca, Széchenyi-utca sarkán.

Árverési hirdetés.
Alulírott jársi főszolgabíró...

BLAHA SERAIL
POUDER
(Blaha Lujza művésznőnek kedvenc arczrészpóra)

Legjobb
BANDEAU
Legelőcsőbb és legjobb kerítés!

ROMAN UHL
Büfé és kávéház
Wien, Singerstrasse 21.

Minden köhögés,
Kávé.
Kávé Mocca I. rendű 10.50

LYUKAS
FOGAK
BARTOSCH-féle fogozement

Grème Pompadour
MÜLLER J. L.
BUDAPESTEN

GUMMI
Valódi jársi főszolgabíró...

Migrén-pasztillák.
TÖRÖK JÓZSEF

SCHUSTER GYULA
Fűszerkereskedése
VI. ker., Andrásy-ut 61. szám.

Pályázati hirdetés.
A m. kir. államvasutak Budapest-Orsovai vonalának...

A Magyar Országos Központi Takarékpénztár
igazgatósága
ezzenel közlése...

Vér új életet ad!
Nagykoros orvos ur...

Esterházy herceg volt uradalmi orvosa
ÉLET-ELIXIR-je

Pályázati hirdetés.
A m. kir. államvasutak Budapest-Orsovai vonalának...



